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Bedirhan’in 7 elmasl vard.. 5 elma da
Vuslat verdi Bedirhan'n kag elmasi oldu?

Abdullah 6 yasindadir. 8 yil sonra Abdullah
Ka¢ yasinda olur?

Hazal sabah 10 findkk yedi. Aksam da 6
findk yedi. Hazal ka¢ findk yemistir?

Zeynep'in 8 tokasl vard. Azra ona 8 toka
daha ald. Zeynep'in kag Tokasi oldu?

Hamza 9 yasindadir. Loay ise [0
yasindadir. Tkisinin yaslari toplami kagtir?

Yagmur kumbarasina énce 4 lira att
Sonra 12 lira daha atti Yagmur'un
Kumbarasinda kag lira oldu?

Sepette |12 yumurta vard. Ali sepete 5
yumurta daha ekledi. Sepette kag yumurta
oldu?

Sinif1 stslemek icin Abdurrahman 5 bayrak
getirdi. Mustafa ise 9 bayrak getirdi. SnfFta
kag¢ bayrak oldu?




